

## ИНФОРМАЦИЯ

Минского городского объединения организаций профсоюзов об итогах проведения новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям»

В период с 10 декабря 2020 г. по 10 января 2021 г. проходил новогодний этап благотворительной акции «Профсоюзы – детям», предусматривающий: проведение для детей дошкольного и младшего школьного возраста работников организаций массовых новогодних и рождественских мероприятий с вручением подарков, организацию посещений новогодних представлений во Дворцах и Домах культуры, в театрах, цирках; посещение школ-интернатов, детских домов, в том числе семейного типа, детских деревень, домов-интернатов для детей-инвалидов, домов ребёнка, детских социальных приютов, в которых воспитываются дети-сироты, дети-инвалиды и дети, оставшиеся без попечения родителей, с оказанием этим учреждениям конкретной помощи и вручением их воспитанникам подарков.

Благотворительная акция действует с 2002 года и следует отметить, что интерес к ней с каждым годом растёт. В этом году все мероприятия были организованы с учётом эпидемиологической обстановки и с соблюдением всех санитарных норм и правил.

Профсоюзные организации столицы приняли активное участие в акции. Посетили подшефные учреждения, безвозмездно помогли им укрепить материально-техническую базу, закупить воспитанникам сладости и подарки, организовать поездки на новогодние сказки и представления. Для работников и их детей всех профкомов города приобретались сладкие кондитерские подарки, билеты на праздничные новогодние представления.

Частью благотворительной акции стали городские (организованные Минским городским объединением профсоюзов, городскими (областными) организациями отраслевых профсоюзов) профсоюзные ёлки, которые проводились в декабре 2020 и январе 2021 года в филиале «Дворец культуры ветеранов» Учреждения «Республиканский Дворец культуры профсоюзов» и Учреждении «Республиканский Дворец культуры профсоюзов». В этом году гостями праздничных мероприятий, стали **6960 ребят**. Каждый из них не только увидел представление, но и получил сладкий подарок. На приобретение билетов и подарков профсоюзы столицы выделили **51649,48 рублей**.

Минским городским объединением профсоюзов для детей из многодетных и неполных семей, детей профсоюзного актива города Минска, организовано интерактивное новогоднее представление Слёт волшебников «Честное новогоднее!», которое состоялось 22 и 25 декабря 2020 г. в филиале «Дворец культуры ветеранов» Учреждения «Республиканский Дворец культуры профсоюзов» с вручением новогодних подарков. Всего объединением было затрачено **8823,00** рублей. Членами Молодёжного Совета городского объединения было посещено ГУО «Социально-

педагогический центр с приютом Заводского района г.Минска». Молодёжный актив профсоюзов посетил воспитанников, вручил сладости и наборы для творчества, провёл мастер – класс по изготовлению елочных игрушек, затрачено **157,65** рублей.

Всего в период проведения новогодних и рождественских мероприятий из средств профсоюзного бюджета **Минской городской организации Белорусского профсоюза работников образования и науки** и её организационными структурами затрачено **360846,88** руб.

В рамках акции Минской городской организацией отраслевого профсоюза и её организационными структурами были произведены единовременные выплаты 11 работникам-членам отраслевого профсоюза, воспитывающим в семьях детей-инвалидов.

Кроме того, Минской городской организацией отраслевого профсоюза и её организационными структурами принято участие либо проведены благотворительные мероприятия, такие как: поздравление детей, находящихся в социально опасном положении, состоящих на учёте в районе, (председатель Советской районной г.Минска организации отраслевого профсоюза Шпак И.М. с участием членов отраслевого профсоюза ГУО «Средняя школа №66 г.Минска»);

проведение благотворительной акции «Фото добра» с 21.12.2020 по 29.12.2020 в УО «Минский государственный ПТК лёгкой промышленности и бытового обслуживания населения», на которой собрано 736,00 руб., собранные деньги переданы на лечение Минович Марии Максимовне и др.

**Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников государственных и других учреждений** в рамках благотворительной акции «Профсоюзы-детям» оказана помощь на сумму **7645,00** руб.

Первичные профсоюзные организации отраслевого профсоюза оказывали благотворительную (спонсорскую) помощь детям, проживающим в государственных учреждениях, к рождественским и новогодним праздникам. Также приобретались для детей работников кондитерские подарки и билеты на праздничные новогодние представления. Всего из профсоюзного бюджета затрачено **84138,2** рубля.

**Минская городская профсоюзная организация Белорусского профсоюза работников агропромышленного комплекса.** В благотворительной новогодней акции приняли участие большинство первичных профсоюзных организаций, была оказана спонсорская помощь учреждениям образования, домам ребёнка, детям-сиротам. ППО СОАО «Коммунарка» оказана безвозмездная спонсорская благотворительная помощь ГУО «Центр коррекционно-развивающего обучения и реабилитации Ленинского района г. Минска» на сумму 1613 белорусских рублей на приобретение реабилитационного оборудования. ППО ОАО «Минскводстрой» приобретены новогодние подарки для детей с

нарушением зрения в количестве 130 штук на сумму 681,72 рублей в специализированный ясли-сад №19 г. Минска.

Минским горкомом профсоюза приобретались кондитерские изделия на сумму 653,4 рублей для учащихся – сирот и их детей в УО «Минский государственный механико-технологический профессионально-технический колледж» и ГУ «Государственный колледж хлебопечения».

ППО ОАО «Минский молочный завод № 1» приобретались билеты на новогоднее представление во Дворец Республики, Белорусский государственный цирк на сумму 7156,0 рублей. Детям работников предприятия вручены сладкие подарки на сумму 40060,0 рублей. На предприятиях КУП «Минскхлебпром» организовывались новогодние утренники для детей в общежитиях и санатории «Журавушка» с вручением сувенирной продукции, приобретались билеты во Дворец культуры ветеранов, ДК МАЗ, ГУ «Белгосцирк», Дворец Республики, на общую сумму 7807,30 руб. Для детей сотрудников предприятия покупались сладкие подарки. Общая сумма затрат на новогодние мероприятия по КУП «Минскхлебпром» составила 58081,29 рублей. ППО ЗАО «Минский завод виноградных вин» закупал билеты на сумму 1000,0 рублей. ОАО «Минский молочный завод №1» приобретал билеты на районное цирковое представление на сумму 261 рубль. ППО ГУ «Белорусское управление госветнадзора на границе и транспорте» приобретало подарки для детей сотрудников на сумму 7950 руб. РПТУП «Молочный гостинец» приобрело билеты во Дворец Республики, ГУ «Белгосцирк» всего 431 билет на сумму 9621 рубль. КУП «Минская овощная фабрика» приобретало новогодние подарки на сумму 13961,82 и билеты в ДК МАЗ, Новый драматический театр, КЗ Минск на сумму 4878 рублей 484 билета. ППО СОАО «Коммунарка» закупала билеты в Белорусский государственный молодежный театр, Дворец культуры ветеранов, Дворец Республики (малый зал), ИП Заболоцкий (ДК МАЗ).

Общая сумма затрат по городской организации на новогодние мероприятия составила – **168011,07 руб.**

**Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников здравоохранения** на проведение новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» израсходовано **462375,3** рубля.

В рамках данной акции проведены следующие мероприятия:

новогоднее представление «Новогодний переполох или добро пожаловать в Простоквашино» для 1040 детей членов профсоюза работников здравоохранения Минской городской организации состоялось 2 января 2021 г. в Республиканском Дворце культуры профсоюзов, за счёт средств Минского городского комитета профсоюза на представление затрачено 17992,0 руб.

оказана финансовая благотворительная помощь учреждению здравоохранения «Дом ребёнка №1 для детей с органическим поражением центральной нервной системы и психики» в размере 500,00 рублей на приобретение товаров народного потребления для нужд детей.

Первичными профсоюзными организациями для детей сотрудников приобретались билеты в Республиканский Дворец культуры профсоюзов и

Дворец культуры Ветеранов, Дворец Республики, в театры, цирк, дома культуры с вручением кондитерских подарков.

Члены первичной профсоюзной организации учащихся УО «Белорусский государственный медицинский колледж» с 20 по 31 декабря провели благотворительную акцию «Дорогую добра». Во время акции члены профсоюза в костюмах Деда Мороза и Снегурочки посетили на дому с новогодними поздравлениями 14 детей-инвалидов Октябрьского района г. Минска. Также в течение декабря было организовано бесплатное новогоднее поздравление детей, учащихся колледжа. Всего на учёте в профсоюзном комитете числится 48 учащихся, у которых есть дети (69 детей), четверо из которых являются многодетными матерями.

Профсоюзный комитет ППО УЗ «1-я городская клиническая больница» поздравил сотрудников, закупив сладкие подарки не только детям, но и каждому члену профсоюза. Общая сумма, затраченная на эти цели, составила 10333 рубля.

Профсоюзный комитет первичной профсоюзной организации УЗ «Городская станция скорой медицинской помощи» поздравил детей членов профсоюза дошкольного и младшего школьного возраста с Рождеством и Новым годом силами профсоюзного актива на дому, из средств профсоюзного бюджета было приобретено 810 подарков на сумму 19070,64 руб.

Первичная профсоюзная организация 4-й городской клинической больницы им. Н.Е. Савченко взяла шефство над социальным приютом Московского района и в преддверии новогодних праздников провела акцию «Дед Мороз идёт к вам в гости!».

ППО столичной 10-й городской клинической больницы закупила билеты для детей членов профсоюза на новогодние представления и подарили детям сотрудников 505 новогодних подарков.

Первичная профсоюзная организация УЗ «5-я городская клиническая больница» провела волонтерскую акцию «Сделай мир добрее!». Члены профсоюза посетили ГУО «Социально-педагогический центр с приютом Заводского района г. Минска», поздравили ребят с Новым годом и вручили сладкие подарки. Воспитанники социально-педагогического центра в свою очередь подарили первичке сувениры, сделанные своими руками.

Первичная профсоюзная организация УЗ «10-я городская поликлиника» в рамках акции «Профсоюзы – детям!» провела конкурс поздравительных открыток «Новый год!», подготовленных детьми членов профсоюза. Сотрудники и пациенты поликлиники с удовольствием любовались сказочными произведениями, все ребята поощрены билетами на новогодние представления в театр.

**Минская городская организация Белорусского профсоюза работников местной промышленности и коммунально-бытовых предприятий.** Городской организацией профсоюза приобретено 400 билетов на детское новогоднее представление, которое состоялось

27.12.2020 во Дворце культуры ветеранов, мероприятие проходило для детей работников первичных профсоюзных организаций.

Многие первичные профсоюзные организации в рамках акции «Профсоюзы – детям» провели новогодние и рождественские мероприятия для детей дошкольного и младшего школьного возраста.

Городским комитетом и профсоюзными организациями отрасли затрачено **79978,88** рублей.

ППО КУПП «Минскводоканал» провела благотворительные акции с посещением ГУО «Социально-педагогический центр с приютом Первомайского района г. Минска», ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Партизанского района г. Минска», им оказана материальная помощь на общую сумму 5 462 рубля, также для ГУ «Территориальный центр социального обслуживания населения Партизанского района г. Минска» было приобретено 216 билетов на новогоднее детское представление на общую сумму 2 718 рублей.

В ППО ГО «Гаражи автостоянки и парковки» для детей сотрудников были приобретены билеты на сумму 1 450 рублей на новогодние представления в Дворец культуры «МАЗ», Дворец культуры ветеранов, Республиканский Дворец культуры профсоюзов.

ППО РТУП «Кирмаш» приобрела для детей сотрудников билеты на 4 новогодних представления на сумму 409 рублей.

ППО УП «Минскзеленстрой» приобрела для детей 370 билетов в цирк на общую сумму 9 400 рублей.

ППО УП «Виток» общественного объединения «Белорусское общество глухих» приобрела билеты для детей работников предприятия на новогодние представления в количестве 69 штук на сумму 1 239 рублей, на безвозмездной основе организовано посещение зоопарка и дельфинария «NEMO» для 60 детей.

Первичными профсоюзными организациями, находящимися на профобслуживании в городской организации профсоюза, в период акции «Профсоюзы – детям» успешно проведена работа по обеспечению новогодними подарками детей всех членов профсоюза, израсходовано на новогодние подарки более 33 000 рублей.

Практикой проведения новогодних праздников стали посещение мероприятий, проводимых в театрах, домах культуры, концертных залах г. Минска, на эти цели было израсходовано около 25 500 рублей.

Всего в период акции было приобретено на новогодние представления в Учреждение «Республиканский Дворец культуры профсоюзов» 835 билетов, на новогодние представления в Филиал «Дворец культуры ветеранов» 651 билет.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников торговли, потребительской кооперации и предпринимательства в рамках благотворительной акции «Профсоюзы –

детям» в 2020 году, январе 2021 года были организованы разноплановые новогодние и рождественские мероприятия.

Минской городской организацией профсоюза для детей из многодетных и неполных семей, детей-сирот, детей профсоюзного актива было закуплено 100 билетов на Новогоднее представление в Республиканский дворец культуры профсоюзов на сумму 1900,00 рублей.

Ряд первичных профсоюзных организаций также закупили билеты на Новогодние представления в Республиканский дворец культуры профсоюзов и его филиал «Дворец культуры ветеранов», в «Белгосцирк» дворец Республики и другие учреждения культуры.

Дети работников отрасли дошкольного и младшего школьного возраста получили новогодние подарки из наборов кондитерских изделий.

На проведение детских новогодних мероприятий первичными профсоюзными организациями израсходовано более **75000,00** рублей.

В период новогодних и рождественских праздников профсоюзные активисты посетили подшефные детские интернатские учреждения, социальные приюты, приняли участие в организации и проведении новогодних утренников, сладких столов, вручили подарки.

ТПКУП «Комбинат школьного питания города Минска» – приобретены новогодние подарки для детей работников предприятия в возрасте до 14 лет включительно в количестве 1542 штук на сумму 16191,00 рублей. Для организации культурного досуга работников предприятия и их детей, за счёт средств профсоюзного бюджета, были приобретены 420 билетов на новогодние представления на сумму 4000,00 рублей, а также проведён конкурс детского рисунка «Новогоднее волшебство». В конкурсе приняло участие 22 ребёнка. Всем участникам конкурса были вручены сувениры, сумма которых составила 87,57 рублей. Эта первичная профсоюзная организация не осталась в стороне и от благотворительной акции и перечислила 270,00 рублей в ГУО «Социально-педагогический центр с приютом Фрунзенского района г. Минска».

ОАО «ЦУМ Минск». Была организована выставка детской поделки «Символ года 2021». В выставке приняло участие 96 детей. Каждому участнику были вручены сувениры. Сумма затрат составила 530,15 рублей. За счёт средств нанимателя были вручены 40 новогодних подарков на сумму 340,00 рублей детям ожогового отделения больницы скорой медицинской помощи.

ППО ОАО «ГУМ» были закуплены и вручены новогодние подарки всем детям работников универмага. Всего 178 подарков на сумму 2538,28 рублей.

Минской городской организацией профсоюза в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» перечислены денежные средства в сумме 700,00 рублей в закреплённые социально-педагогические центры с приютом Фрунзенского и Первомайского районов города Минска.

Минской городской организацией Белорусского профсоюза работников строительства и промстройматериалов в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» организованы новогодние мероприятия с вручением кондитерских подарков на сумму **208570,1** руб.

Минская городская организация Белорусского профсоюза работников культуры, информации, спорта и туризма. Общие затраты на проведение мероприятий в рамках акции составили **138265,55** руб.

23 декабря 2020 г. в Музее истории театральной и музыкальной культуры состоялось подведение итогов конкурса «Калядныя замалеўкі - 2020» на лучший детский рисунок и работу декоративно-прикладного творчества. Победителям конкурса вручены денежные сертификаты на сумму 180,00 рублей.

Кульминацией новогодних сюрпризов для детей членов профсоюза отрасли стало новогоднее представление, организованное МГО БПРКИСТ 3 января 2021 г. в ГТЗУ «Национальный академический Большой театр оперы и балета Республики Беларусь».

Кроме того, каждая первичная и районная профсоюзная организация в той или иной степени приняла участие в акции. Во всех первичных профсоюзных организациях закупились кондитерские подарки детям членов профсоюза. Проводились различные новогодние мероприятия, ёлки, миниспектакли для детей членов профсоюза, малообеспеченных и многодетных семей.

Минской областной организацией профсоюза работников химической, горной и нефтяной отраслей промышленности совместно с первичными профсоюзными организациями отрасли на проведение акции «Профсоюзы – детям», оказание благотворительной помощи затрачено **32264,38** руб. Для детей членов профсоюза, детей из многодетных и неполных семей организовывались новогодние представления, приобретались сладкие подарки, оказывалась благотворительная помощь социальным приютам, школам – интернатам, детским домам.

Первичная профсоюзная организация ОАО «Белгорхимпром» до конца января 2021 года планирует провести ряд благотворительных акций с посещением детских домов г. Минска. Из личных средств работников Общества будут сформированы подарки и переданы детям.

Минской областной организацией Белорусского профсоюза работников энергетики, газовой и топливной промышленности и профсоюзными организациями отрасли для детей членов профсоюза, детей из многодетных и неполных семей организовывались новогодние представления (посетили 1682 ребёнка, закуплены билеты на сумму 26892,81), приобретались сладкие подарки. Всего на эти цели затрачено **99743,5** руб.

Профсоюзными организациями областной организации г. Минска и Минской области Белорусского профсоюза работников отраслей промышленности «БЕЛПРОФМАШ» в рамках проведения

благотворительной акции «Профсоюзы – детям» было затрачено **474909,07** рублей.

На ОАО «МАЗ» – управляющая компания холдинга «БЕЛАВТОМАЗ» прошла ежегодная новогодняя акция «Ёлка желаний». Были собраны подарки для семей, воспитывающих детей с инвалидностью, тяжёлыми заболеваниями, а также для многодетных и неполных семей. В декабре 2020 года профактив доставил коробки и пакеты с игрушками, фломастерами, пластилином, сладостями и другими нужными для детей вещами в организацию Белорусского Общества Красного Креста Заводского района.

**Минская областная организация Белорусского профсоюза работников транспорта и коммуникаций** совместно с первичными профсоюзными организациями отрасли на проведение акции «Профсоюзы – детям», оказание благотворительной помощи затратила **225720,4** руб.

**Объединённая профсоюзная организация ОАО «АСБ БЕЛАРУСБАНК»** г. Минска проводит активную работу по проведению мероприятий в рамках акции «Профсоюзы – детям». Сумма профсоюзных денежных средств, потраченных на благотворительную помощь составила **9692,36** руб.

Обобщив представленную городскими (областными) организациями отраслевых профсоюзов, районными г.Минска объединениями организаций профсоюзов информацию, можно отметить следующее:

на новогодний этап благотворительной акции «Профсоюзы – детям» профсоюзными организациями города было затрачено – **2 428 496,37** рублей;

благотворительная помощь подшефным интернатским учреждениям г.Минска в период проведения новогодних и рождественских мероприятий в рамках благотворительной акции «Профсоюзы – детям» (10 декабря 2020 г. - 10 января 2021 г.) составила – **25638,16** рублей, из них:

перечислено денег **9809,00** руб.;

кондитерские новогодние подарки **6692,06** руб.;

бытовая техника, оргтехника **1759,63** руб.;

белье, одежда, обувь **95,00** руб.;

детские игрушки, книги, канцтовары **1688,47** руб.;

оказана другая помощь на сумму **5594,00** руб.

Приведённые примеры – это лишь часть проделанной профсоюзными организациями работа, которая будет продолжаться.

Заведующий отделом организационной  
и общественной работы



Н.Ф.Стренковская